
РВHУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНЛ  ВОЈВОДиНА  
ГРАД  НоВи  слд  
ГРАДСКО  ВВЋЕ  
Број : 6-3/2020-292-11 
дана: 22. децембра  2020. године  
НовИ  САД  

пРЕДСЕДНШЏІ  
СКУПШТHНЕ  ГРАДА  ноВог  САдА  

На  основу  члаиа  142. Пословника  Скуппітине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  рсшења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Позоришта  
младих, Нови  Сад  за  2021. годину, са  Рефератом  и  3акјЂучкоМ  Градског  већа  Града  
Новог  Сада  број : 6-3/2020-292-11 од  22. децембра  2020. године, с  молбом  да  се  
Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Позоришта  мдадих, Нови  
Сад  за  202 1. годину,  уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  Града  НоВог  Сада  и  
да  Скупштина  донесе  Репење  у  предложеном  тексту. 



АМЕНИК  ГРАДОНАЧЕЛНИКА  

На  основу  члака  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Сдужбени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Позоришта  младих, Нови  Сад  за  2021. 
годину, на  24. седиици  одржаној  22. децембра  2020. године, доноси  

3АКЈЈ  УЧАК . 

І. Утврђује  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Позориппа  младих, Нови  Сад  за  2021. годину, који  је  Управни  одбор  
Позоришта  младнх, Нови  Сад  донео  ua LCІІ  седници  одржаној  
10. децембра  2020. године. 

11. На  основу  члаuа  142. Пословника  Скуппітине  Града  Новог  Сада, достава  
се  председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  решења  о  давању  
сагласиости  на  Програм  рада  Позоришта  младих, Нови  Сад  за  202 І . 
годину, и  лредлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  ово  решење  у  
предложеном  тексту. 

111. 3а  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  
њених  радних  тела  одређује  се  Далибор  Рожић, члаи  Градског  већа  Града  
Новог  Сада, а  за  повереника  3орица  Шијак, в.д. начелнuка  Градске  управе  
за  културу. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈІјНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  ноВи  слд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  нОВог  САДА  
Број: 6-3/2020-292-11 
дана: 22. дсџсмбра  2020. годиНс  
НОВИ  САД . ІІіunau Ђурнћ  



РЕПУБЛHКА  СРБЈА  
АУТОНОМНА  HOKPAJHHA војводиuл  
ГРАД  нови  САД  
ГРАдСКА  YTіPABA ЗА  flPOTJHCE 
Број: ХУI-012-О1/2020- 576 
11. децембар  2020. тодине  
НоВи  САД  

ГРАдСКО  ВЕЋЕ  
ГРАДА  НОвОг  САДА  

пРЕДМЕТ: Мишлсњс  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Позорніпта  младих, Нови  Сад  за  202 1. годину  

Градска  улрава  за  пролисе  размотрила  је  Нацрт  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Позорuпіта  младих,, Нови  Сад  за  2021. годнну. 

Градска  уnрава  за  лропнсе  нема  лримедби  на  Нацрт  решења. 



ПРЕДЛОГ  

На  основу  члаиа  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лисТ  Града  Новог  
Сада , број  11/19) и  члана  20. став  1. алинеја  q ећа  Одлуке  о  установама  културе  чнји  је  оснивач  
Град  Нови  Сад  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  1 1/10, 39/10, 50/10, 38/11, 52/13, 30/15, 
44/16, 55/17, 12/19 и  46/20), Скупштина  Града  Новог  Сада  на  - седници  одржакој  

2020. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ДАВАЊУ  слгллсности  НА  прогрлм  РАДА  позоРиштА  мллдих, ноВи  

САД  ЗА  2021. гОдиНУ  

1. ДАЈЕ  сЕ  сагласност  на  Протрам  рада  Позоришта  младих, Нови  Сад  за  202 1. годину, 
који  је  Управни  одбор  Позоришта  младих, Нови  Сад  донео  на  LCІІ  седници  одржаиој  
10. децембра  2020. годнне. 

2. Ово  решење  објавити  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 



РЕФЕРАТ  

Правни  основ  за  доношење  Решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Позоришта  младих, Нови  Сад  за  2021. годину, садржаије  у  члаиу  39. тачка  50. Статута  
Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/19) и  члану  20. став  1. 
алинеја  ећа  Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  ( Службени  
лист  Града  Новог  Са,ца , бр. 11/10, 39/10, 50/10, 38/11, 52/13, 30/15, 44/16, 55/17, 12/19 и  
46/20), којима  је  уређено  да, ради  обезбеђивања  заптгите  општег  интереса  у  устаиовама  
културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, Скугплтина  Града  Новог  Сада  даје  сагласност  
на  годитпњи  програм  рада  ових  устаиова. 

Позориште  младих, Нови  Сад, устаuова  културе  чuји  је  оскивач  Град  Нови  Сад, 
доставило  је  Градској  управи  за  културу: 

- Програм  рада  Позоришта  младих, Нови  Сад  за  2021. годину, и  
Одлуку  Управног  одбора  Устаuове  са  LCІІ  седнице  одржаие  10. децембра  
2020. године. 

Програмом  рада  Позоришта  младих, Нови  Сад  за  2021. годину, nnauupajy ce 
слсдеће  програмске  ахтивности: 

Пројекат  под  радним  називом  ,,СВЕТИ  САВА -2. фаза  
Текст: Олгица  Несторовић  
Режнја: Михајло  Несторовнћ  

Рстки  су  народи  који  могу  да  се  похвале  тиме  да  се  кроз  једну  личност  могу  
приказати  сви  недостижни  врхови  којима  се  тежu. Непрелазне  вредности  за  свахог  
човека. Ми  спадамо  у  те, који  имају  привилегију  и  част  да  кроз  једну  личност  
персонифккујемо  себе, своју  историју  и  духовност. 
Сва  њена  дубина, величина  и  сјај  одликује  се  кроз  лик  светог  човека, националног  
симбола, духовног  заштитннка  свuх  Срба  - Светог  Саву. 

1775. године  Сава  је  проглаnіен  за  свеца, а  од  1823. године, по  наредби  кнеза  
Милоша  Обреновића  па  свс  до  даuас, Свети  Сава  сс  слави  као  школска  слава  27. 
јаиуара. Тада  све  мколе  одају  почаст  велuком  светитезњу , То  је  просветни  догађај  у  
најпој  позориілиој  нсторији, а  мu ћемо  прнредити  центразтну  свсчаност  поводом  даuа  
Светог  Саве. 

Овоје  савремена  бајка  о  Светом  Сави, испрнчаuа  кроз  нрнзмуједне  девојчнце. 

Позорншна  сцена  у  Новом  Саду  већ  годинама  уназад  није  обрађивала  тему  
просветuтезњског  рада  Светог  Саве. Он, као  једиа  од  најзначајнијих  историјскuх  
личности  у  Срба, као  u његово  деловање, биће  приказаuо  на  једииствен  начин, блчзак  
децн  и  мзгадима. 

За  наведени  пројекат  nnauupajy се  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  за  2021. 
тоднну  у  износу  од  1.000.000,00 динара. 

Пројекат  гіод  радним  називом  ,,ТРи  МУСКЕТАРА  
Текст: Ллексаuдра  Гловацки  
Режија: Даријан  Михајловиh 

Три  мускетара  је  бајковита  nрuча  о  мускстарима, јунадима  борбе  против  зла, 
којн  се  храбро  суочавају  са  моћним  непријатезњима  и  не  одустају  од  иамере  да  правда  
победи. Кроз  своју  борбу  nоказују  зњудскост, зазњубзњују  се, пате  и  радују  се, nодносе  
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вешке  жртве, да  би  на  крају  ипах  одбранили  правду. Управо  је  то  и  порука  коју  
плалирамо  да  пренесемо  публици  ове  представе. 

То  је  важно  зато  пгго  је  представа  1Три  мускетара  одговарајућа  за  публику  
узраста  од  1 1 година  па  навише. Реч  је  о  генерацијама  којима  се  позоришта  у  Новом  
Саду, али  и  јпнре, најмање  баве. 

Представа  ј  е  замишзена  визуелно  ботато  и  раскошно, са  костимима  из  епохе  и  
живим  оркестром  хармоника  на  сцени, кореотрафијом  и  професионално  
припремленим  сценским  борбама. планирано  је  да  у  представи  учествује  комплетан  
ансамбл  Позоришта  мла,цих. 

3а  наведени  пројекат  плаиирају  се  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  за  2021. 
годину  у  износу  од  4.370.000,00 динара. 

Пројскат  под  радним  називом  ,,ЗЕЧИЈА  ШКОЛА  
Музичко  луткарска  бајка  
Режија: Емнлија  Мрдаховић  

Представаје  намењена  најмлађима  и  товори  о  њиховим  првим  искуствuма  у  
школи. Ликови  су  седам  зечева, њиховамама  ијош  занимливихјунаха . 

3а  наведени  пројекат  плавирају  се  средства  у  бутдету  Града  Новог  Сада  за  2021. 
тодину  у  износу  од  2.370.000,00 динара. 

Пројекат  под  радвим  називом  ,,ГЕПЕрАціHА  
Режија: Кокаu Младеновић  

Проблемu вршњачхог  насила, васпитања  младих, међугенерацијско  
неразумевање, тема  су  пројекта  под  радвим  насловом  Генерација . Кроз  пиз  
позориіпних  радионица, уз  примере  нз  стварног  живота  н  искуства  тинејџера, 
Позориште  младих  ће  се  бавнтu суіптинским  темама  које  тиште  младе  у  Новом  Саду, 
Србији  ади  u nіupe. 

За  наведеnи  пројекат  планирају  се  средства  у  буџету  Града  Новот  Сада  за  2021. 
годину  у  износу  од  5.370.000,00 динара. 

Пројекат  под  раднuм  називом  ,,ДАП  ПОЗОРИШТА  МЛАДјјХ  

ДАВ  ПОЗОРИШТА  МЛАДИХ  - поводом  обележавања  89 година  од  осниван,а  
Позоришта  младих, Нови  Сад  

Позориште  младих, Нови  Сад, најстарије  је  професионадио  лугкарско  
позорuште  у  Србији  иједно  од  најстаријих  у  региону. Основаноје  1932. годиде, а  прва  
представа  одuтрапа  је  12. фебруара  1933. тодине. Управо  је  12. фебруар  узет  као  дан  
обележавања  и  просдаве  рођендаиа  нашег  позорuшта. 

У  плаuу  је  да  се  до  12. фебруара  припремu посебан  музичко  - драмски  програм  
прославе  у  којем  би  учествовазти  члановн  ансамбда, али  и  важни  гости  из  позорuшног  и  
дуткарскот  света. Тахође  се  планира  и  пригодаn промотuвни  штампаии, видео  и  
електорнски  материјад, као  и  поклони  за  мадuшане  који  12. фебруара  буду  на  
позориніној  представи. Порсд  тога, доделују  се  u натраде  за  најбоњу  тлумuцу  и  глумда  
сезопе, најпопуларнију  глумицу/ца  сезоне  по  избору  nублике, као  u најбоњег  радника  
сезоне. 

3а  наведени  пројекат  плаnнрају  се  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  за  2021. 
годuну  у  изnосу  од  800.000,00 динара. 
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Иројекат  под  радним  називом  ,,МОНОГРАФИЈА  90. ГОДјША  ПОЗОРИШТА  
МЈјАдHХ 

 - ФАЗА  1. 

Позориілте  младих, Нови  Сад, најстаријс  је  професионално  луткарско  
позориште  за  децу  у  Србији  и  у  бившој  Југославији . 2022. године  свечаио  ћс  бити  
обележено  90 година  од  оснивања  и  непрекидног  рада, чиме  се  могу  похвалити  
малобројана  позоришта  у  региону. У  сарадњи  са  најугледнијим  историчарима  
позоришта  и  театролозима  плавира  сс  нзрада  монографије  која  би  обухватила  
комплетан  историјат  позоришта. Почетах  рада  на  изради  монографије  почиње  у  
јануару  2021. године. 

За  наведени  пројекат  плаиирају  се  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  за  2021. 
годину  у  износу  од  800.000,00 динара. 

Пројекат  под  раднuм  назuвом  ,,51. СУСРЕТИ  ПРОФЕСИОНАЛШјХ  
лтклских  пОзоРИштА  срБијЕ  и  трошкоВИ  гостовлњл  
ПОЗОРИШТА  МЛАДИХ  У  ЗЕМЈЂИ  И  иНОСТРАНСТВУ  

Сусрети  професноналнх  позоришта  лугаха  су  најзначајнији  фестнвал  лугкарства  
и  позоришта  за  децу  у  Србији. То  је  прилиха  да  седам  професионалних  дугкарстких  
позоришта  из  Нима, Крагујевца, Београда, Новог  Сада, Зрењанина  u Суботице, као  и  
гости  из  региона, прикажу  најновије  трендове  и  достиглућа  у  дуткарству  на  
задоволство  публике. Позориште  мдаднх  сс  пријавило  да  буде  домаћин  фестивала  
2021. и  2022. годuне, а  са  цилем  да  се  на  пгго  боњн  начил  прикњучн  пројекту  Еврпска  
престонида  културе. 

У  плаuу  је  да  фестивал  траје  пет  дана  и  да  се  по  два  пута  одигра  осам  представа  
позорингга  uз  Србuје, као  и  две  гостујуће  представе: једна  из  Дјечјег  позоришта  
Републнке  Српске  из  Бања  Луке  и  једuа  из  Дјечјег  казадишта  Браuка  Мнхањевића  из  
Осијека. 
Учешће  на  фестивалима: 
Сцена  за  деиу: 

1. Сусрет  професuоналних  позоришта  Војводuне, апрнл  2021. године, 
2. Фестивал Савкт  Петербург, Русија, април  2021. године, 
З. Међународни  лугкарскu фестивал  ,,3латна  искра  Крагујевад, мај  2021. годнне. 
4. Међулародни  фестuвал  професионалних  луткарских  позорuшта  за  дјецу  ,,Lut 

Источно  Сарајсво, мај  2021. године, 
5. Међулародни  фестuвал  позорuмта  за  децу  Суботuца, мај  2021. године, 
6. Међулародни  позорніпли  фествал  Ломжа, Полска, јун  2021. године, 
7. Луткарски  фестивад Санкт  Петерсбург, Русија, јун  2021. годuне, 
8. Которскu фестuвал  позорuшта  за  дј  сцу, Котор, Црна  Гора, јуд  202 1. године, 
9. ,,Даuе  лутаха  фтивал ,  Бургас, Бугарска, август  2021. годuне, 
10. Међулароднu фестuвал  казалишта  лугаха  Загреб  - PіF, Хрватска, септембар  2021. 

тодине, 
1 1. Међулароднu фестuвал  позоришта  за  дјецу, Бања  Лука, Босна  и  Херцсговина, октобар  

2021. годuне, 
12. Сусрети  професионалuнх  луткарских  позоришта  Србнје, новсмбар  2021. годuне, 
13. Међуuародuu луткарски  фестивал Осијек; Хрватска, новембар  2021. 

годuлс, 
14. Ревuја  луткарскuх  казалишта  Ријека, Хрватска, 2021. годuне, 
15. Међуuародни  фестивал  ,,Rајпbоw Самара, Русија, 2021. године, 
16. Међуuароднн  фестивал  луткарских  nозоришта  другачији  погдед , Магдебург, 

Нсмачка  (іnternatіonaleѕ  Fіgurentheaterfeѕtіvaі  вlјсkwесћѕеј , Magdcburg, Deuteѕchland), 
2021. године, 

17. Међународнu фестuвал  луткарских  позорuшта, Шарлвил, Фраuцуска  (Feѕtіval моndја1 
deѕ  tћ &tгеѕ  de marіonnetteѕ, Charlevіllc, Егаnсе), 202 1. тодuне, 

З  



18. Међународни  фестивал  луткарских  позорипіта  Саи  о  летењу , Курган, Русија  
(Междуиародного  фестнвајіа  театров  кукол  Мечта  о  полте, Курган, Россил), 2021. 
године, 

19. 14. Међународни  фестивал  бајки  ,,Јамал, Нови  Уренгој , Русија, март  2021. 
тодине. 

20. Међународни  фестивал  Кијев, Украјниа, 2021. година. 
2 1. Луткарски  фестивал Стара  Загора, Бугарска, септембар, 202 1 !године  

драмска  сцена: 

1. Реtгоvѕk dnі  dјvаdејn, Бачхи  Петровац, август  - септсмбар  2021. годuне, 
2. Јоакиминтерфест , Крагујевац, оісгобар  2021. године, 
3. Међународни  позоришnи  фестuвал  ,,Вршачка  позоришнајесен  , Вршац, оІсгобар  2021. 

годuне, 
4. Југословенски  позоришии  фестивал, Ужице, новембар  2021. године, 
5. Даuн  комеднје, Кц  Јаrодuна, март  2021. године, 
6. Фестивал  професионалнuх  позоришта  Војводипе, април  2021. године, 
7. Тиба, Београд, јун  202 1. годuне, 
8. Кикиндски  позорихлви  фестивал, Кикиида, јун  202 1. године, 
9. Међународни  позорншuи  фестивал  ,,Славuја , Београд, март  2021. годuне, 
10. Глумачке  свечаностн  ,,Милнвој  е  Живановић , Пожаревац, алрил  202 1. године, 
11. Нупјићеви  дани  , Смедерево , алрил  2021. годuне, 
12. Фестuвал  професионалних  позоришта  Србuје  ,,Јоаким Hирот, мај  2021. године, 
13. Муцијеви  даиu, Београд, мај  202. годuне, 
14. Стеријино  позорје, Новu Сад, мај-јун  2021. године, 
15. дах  театар, Београд,јун  2021. годuuе, 
16. Инфаuт, Нови  Сад,јун-јул  2021. годuне, 
17. Фестивал  монодраме  и  паитомиме, Земун, јул  202 1. годunе, 
18. Тврђава  театар, Смедерево, август  2021. године, 
19. Битеф, Београд, септембар  2021. године, 
20. Позоришнu фестuвал, Младеновац, октобар  2021. године, 
2 1. Позоришне  свечаuости  ,,Жапки  у  част , Раброво, октобар  202 1. годuне, 
22. Борини  позорuшнu данн, Врање, октобар  2021. године, 
23. Глум  Бал  Фестuвал, Ниш, новембар  202 1. године, 
24. Међународни  регионалнu фестuвал  савременог  позоришта, Суботица, новембар  - 

децембар  2021. године  
25. Међународни  фестuвал  , Праr, Чешка, 2021. година, 
26. Међународни  фестuвал Јапан, мај  2021. годuне, 
27. Интернационалиu фестнвал  дечuјег  позоришта  Ксијаи, Кива, мај  2021. године. 

Осим  на  некuм  од  наведепих  фестивала  Позориште  младих  може  учествоватu u 
на  другим  престижним  фестuвалuма  на  које  буде  позваuо  u прође  селекцuју. 

Потврда  квалнтета, позорuшна  афирмација  у  контексту  других, како  домаhих, 
тако  u странuх  позоришних  представа, како  оних  за  децу, луткарскuх  и  драмских, тахо  
и  онuх  за  одраслу  публнку, једино  је  могућа  кроз  стално  надметање  квалитетом  н  
поређење  са  другима. Најпре  селекторu, а  онда  стручнн  жирuји, домаћих  и  
међународних  позоришнuх  фестивала, као  u различита  публика, нај6оли  су  
показатењи  поједипuх  уметнuчких  домета. 

За  наведепн  пројекат  плапирају  се  средетва  у  буџету  Града  Новог  Сада  за  2021. 
годину  у  износу  од  3.790.000,00 динара. 
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Предлог  nројеката  у  оквиру  програма  ЕПК  - Прва  фаза  

Радни  наслов: Транд  ГиЊОЛ  
Ауторски  пројекат  

о  пројекту: Нови  Садјеједан  оД  ретких  градова  који  на  простору  Балкаиа  који  већ  
скоро  90 година  у  континуитету  има  дугкарско  ПОзОритпге . због  тога  предлажемо  да  се  
у  оквиру  програма  Европске  престонице  културе  нађе  Место  и  за  луткарску  представу  
под  радним  називом  Гранд  гињод . Речје  наиме  о  пионирском  подухвату  у  Србији  - 
невербална  представа  са  великим  гињол  луткама  (висина  сваке  дутке  не  би  била  испод  
4 метра). Анимирали  би  врхунски  луткари  Позоришта  младих  који  су  препознатu у  
региону  као  врсни  мајстори  аиимације  и  луткарства . Поред  уметничких  квалитета, 
представа  би  била  и  атракција. С  обзиром  даје  реч  невербалном  луісгарском  театру  
представа  би  бида  погодна  и  за  међународну  сарадњу  и  презентадију  Новиг  Сада  као  
Европске  престонице  културе. 

Радни  наслов: Омладински  слет  
Ауторскн  пројекат  

О  пројекту: Позориште  младих  већ  30 година  свој  драмски  репертоар  подређује  
потребама  младих. Управоје  одатле  u кренула  идеја  да  наше  позориште  буде  окосккца  
великог  позоришног  пројекта  под  радним  насловом  Омладински  сдет . По  угледу  на  
слетове  мдадих  какви  су  деценијама  бuли  организовани  по  читавој  Југославији , идеја  
водuл,а  регионално  повезивање  младuх. У  овом  пројекту  би  учествовало  500 извођача, 
ајезгро  би  чинили  глумци  Позоришта  младих, као  и  другu глумци  из  Новог  Сада. 

Радни  наслов: Cat Claw - ЗD 
Ауторски  пројекат  
О  пројекту: Кет  Knoy (Cat Claw), anuac Каролuна  Конор,је  стрипјунакиња  коју  су  
осмислкли  Бранислав  Керац  (цртач  uз  Новог  Сада) и  Светозар  Обрадовић  (сценариста). 
Стрип  је  настао  на  захтев  магазина  УУ  стрип , јер  је  редахцuја  желела  да  се  у  
садржају  часопuса  налази  стрип, који  ће  стварати  дома1и  аугорн, а  који  ће  бuти  
uнспирисаи  суперхеројским  лuковима  из  Марведовог  u ДЦ-јевог  стрипског  
уuиверзума. Позорuште  младuх  планира  да  уђе  у  пионирски  подухват  у  нашем  региону  
и  на  позорuшниј  сцени  оживи  ову  популарну  стрuп  xepouuy. Hдејаје  да  се  не  корuсте  
класична  позоришна  средства, већ  да  се  комплетна  сценографија  и  амбијент  израде  уз  
помоћ  ЗD технологије . 
Укулна  вредност  прве  фазе  - 4.000.000,00 динара  

Тесућн  репертоар  - Поред  новuх  представа  на  репертоару  Позорншта  младих  у  2021. 
годuни, налазнће  се  и  представе  нз  претходних  сезона  u оне  представе  које  ће  бити  
припремњене  у  сезони  2020/21. и  у  првој  половини  сезоне  2021/22., а  поред  тога  се  
играју  u представе  које  су  настале  копродукцuјом  Позоришта  мдадих  и  другнх  
позорншта, уметнuчких  формација  unu удружења  грађаиа, студентске  nредставе  и  
гостујуће  продукцuје. 

Укупно  nnauupaua средства  за  фиваиснрање  одржавања  текућег  реnертоара  и  
ф  инансuрање  осталих  ахтивuости  uз  редовне  делатностн : 19.990.000,00 динара  из  
буџета  Града  Новог  Сада. 

Тејсуће  поправке  и  одржавање  објеката  и  опреме  - одржавање  објеката  које  
користимо  н  постојеће  опреме  у  функцuји  делатностu. За  несметаuо  u квалитетно  
обавњање  делатности  Позориште  мора  обезбедити  неонходне  услове, што  подразумева  
одржавање  радuог  простора  u опреме. 

Укугіно  плаuираuа  средства: 650.000,00 динара  из  буі,тета  Града. 
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Текуће  поправке  и  одржавање  зграде  и  објеката  - Молерски  радови  у  гдумачким  
гардеробама, магацинском  простору, кројачници  и  радионицама. 

Укупно  плаиираиа  средства: 250.000,00 динара  из  буџета  Града. 

Текуће  поправке  и  одржавање  опрвие  - сервиси: климе, рачунарске  опреме, возила, те  
редовани  сервиси: HH апарата, хидраиата  и  хидрантске  арматуре, централе  за  дојаву  
пожара  

Укујшо  плаuираuа  средства: 400.000,00 динара  из  буџета  Града. 

Машине  и  онрема  

Оnрема  за  образовање , науку, кулпіуру  и  спорт  
За  набавку  олреме  за  културу  укулно  плапирана  средства  износе  1.500.000,00 динара  
из  буџета  Града  Новог  Сада. 

Накнаде  за  рад  члановиuа  Уnравног  и  Надзорног  одбора  

За  накнаде  за  рад  члаиовима  Управног  и  Надзорног  одбора  Позорипіта  младих, Нови  
Сад  у  2021. години  планираиа  су  финаuијска  средства  у  износу  од  700.000,00 динара  из  
буџета  Града  Новог  Сада. 

Средства  за  плате  запослених  пдаuираuа  су  у  складу  са  члавом  43. 3акона  о  буџету  
Републике  Србије  за  2021. годиву. 

У  наведеном  програму, плаиирани  су  укуnни  приходи  Позоритлта  младих, Нови  
Сад  за  2021. годuну  у  износу  од  166.307.601,46 дилара, од  чега  је  из  буџета  Града  
Новог  Сада  nnauupauo 121.949.052,46 динара  који  ће  се  користити  за  покриће  следећих  
расхода: 
Hлате, додаци  и  накнаде  залослених  (зараде) 46.017.037,00 

Социјални  доприноси  на  терет  посдодавца  7.661.836,00 
Накнаде  у  натури  910.416,00 

Социјална  давања  залосленима  2.025.555,46 
Накнаде  трошкова  за  запослене  1. 1 17.073,00 
Награде  запосленима  и  остали  посебни  расходu  600.000,00 
Стални  трошкови  18.677.135,00 
Тропгкови  nутовања  700.000,00 
Услуге  по  уговору  9.140.000,00 
Специјализоване  услуге  22.600.000,00 
Текуће  поправке  и  одржавање  650.000,00 
Матернјал  9.900.000,00 
Порези,обавезне  таксе, казне, пенали  и  камате  300.000,00 
Новчаuе  казне  и  пенали  по  решењу  судова  50.000,00 
Накnада  штете  за  повреде  или  штету  наuету  од  страие  држ. оргаuа   100.000,00 
Машине  и  опрема  1.500.000,00 

Укуnни  расходи  Позоришта  младих, Нови  Сад  за  202 1. годину  су  нлаuираuи  у  
истом  износу  као  и  приходи. 

Hмајући  у  внду  наведено, предлажемо  да  Скуn і ада  донесе  
Решење  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Позор  іі 2021. 
годuuу, у  предложеном  тексту. 
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Позориште  младих  
игњата  Павласа  бр. 4 
Нови  Сад  
Датум:1О.12.2020. тоДине  

На  основу  члаиа  15. алинеја  пета  Одлуке  о  устаиовама  културе  чији  је  оснивач  

Град  Нови  Сад  ( Службени  лист  Града  Новог  СадаІ, бр. 11/10, 39/10, 50/10, 

38/11, 52/13, 30/15, 44/16, 55/17, 12/19 и  46/20) и  члана  25. Статута  Позоришта  

младих, Нови  Сад  број  1858 од  06. септембра  2010. године, број  2544 од  15. 

новембра  2016. тодине, број  338 од  07. фебруара  2018. тодине, број  2914 од  19. 

децембра  2018. године  и  број  1596 од  25. јуна  2019. године, Управни  одбор  

Позоришта  младих, Нови  Сад  на  LCІІ  редовној  седници  одржаној  10. децембра  

2020. године, на  предлот  директора, доноси  

ОДЈјукУ  

Усваја  се  Програм  рада  Позоришта  младих, Нови  Сад  за  2021. годику, у  тексту  

приложеном  уз  ову  одлуку. 
Ову  одлуку  са  Програмом  рада  доставити  Скупштини  Града  Новот  Сада, ради  

добијања  сатласности . 

ZІ000 Нови  Сад  ј  Игњата  Павласа  4ј  +381 21 525 884 +381 21 520 884 ј  www.роzогіѕtетlаdіh,со.гѕ  ј  ртiаdіћ@ѕbh.гѕ  
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10. децембар  2020. године  
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1. ОУСТАНОВИ  

1.1 Основниподаци  

Назив  установе  ПОЗОРHШТЕ  МЛАДИХ  ноВи  САД  

Седиште  установе  Игњата  Павласа  бр.  4 

Матични  број  08066434 

Порески  идентификациони  
број  —ПИБ  

100236024 

Година  оснивања  1954 

Број  телефона  021/525-884 

Основна  делатност  
установе  

9004 - Рад  уметничких  установа  

Број  телефона  021/525-884 

Адреса  интернст  стране  
установе  и  имејл  адреса  

www.pozorіѕtemiadіh.co.rѕ  
оffiсе( роzогіѕtсм1аdіh.со.гѕ  

Број  запослених  43 
(34 на  неодређено  време  и  9 на  одређено  време) 

Име  и  презиме  одговорног  
лица  

Михајло  Несторовић  

Име  и  презиме  председника  
Управног  одбора  

Жана  Пеј  ановић  

Име  и  презиме  осталих  
чланова  управног  одбора  

Желжо  Бабиh, Немања  Исков, Илија  Јовић, Бојан  
Живаниh, Олга  Живанов  и  Саша  Стојковић  
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1.2 Историјат  установе  

Позориште  младих  основано  је  1932. године  као  Лугкарско  позориште, при  Соколском  
друштву  у  Новом  Саду. Позориште  је  настало  из  Соколске  секције  луткара, која  је  формирана  
1930. године, уз  велику  подршку  старешина  Сокола, др  Владимира  Белајчића  и  др  Игњата  
Павласа. 

др  Лазар  драгић, касније  први  прочелник  Позориніта  лутака, послат  је  најпре  у  .Јћублану  
на  течај  луткарства . Из  Лублане  је  стигла  и  прва  велика  покретна  позорница, првих  1 1 лутака  - 
марионета, као  и  дело  које  ће  бити  изведено . На  позорници  монтираној  у  згради  Матице  српске, у  
вежбаоници  Соколског  друштва, изведена  је, са  великим  жаром  припремлена, прва  представа  
Кралевић  из  подземла . Своју  салу  Позориште  лутака  добило  је  1936. изтрадн 0м  Спомен  - дома  

Александар  I, велелепном  и  модерном  здању, израђеном  по  пројекту  угледног  архитекте  
Ћорђа  Табаковића . Сала  је  имала  166 места, а  направлена  је  и  нова  позорннца. Током  11 светскот  
рата  Позориште  није  радило  и  претрпело  је  велику  штету  - лутке, сценографија , костнми  су  
уништени, или  украдени . 

Под  именом  Војвођанско  позориште  лугака  лочелоје  да  ради  одмах  по  заврпіетку  рата, али  
уз  велике  тешкоће. У  помоћ  је  притекао  Жарко  Василевић, тада  управник  Војвођанског  народног  
позоришта. Уследилаје  промена  имена  у  Градско  позориште  лутака, затим  Позориште  лутака, да  
би  1968. Позориште  добило  свој  данашњи  назив. Гјозориште  младих  је  прво  луткарско  позориште  
у  Србији  и  Војводини . Вечерња, касније  Драмска  сцена, почиње  да  функционише  1991. године. Од  
тада  у  Позоришту  младих  функционишу  две  сцене: Сцена  за  децу  и  драмска  сцена, а  представе  се  
играју  у  Великој  и  Малој  canu. 

3а  више  од  осам  деценија  постојања  на  сцену  је  поставњено  више  од  300 наслова, одиграно  
више  од  20.000 представа, а  видело  их  је  близу  3 милиона  гледалаца.3а  свој  рад  Позориште  младих  
добило  је  низ  признања  и  награда, како  на  домаhим, војвођанским  и  републичким , тако  и  

међународним  смотрама  и  такмичењима . 

1.3 Организациона  структура  

Јединствени  процес  рада  на  остваривању  делатности  Позоришта, организован  је  по  
организационим  једнницама  и  то: 

1. драма  
2. Сценско-технички  послови  
3. Заједнички  послови. 

У  оквиру  драме  обавлају  се  послови  припремања  и  извођења  представа  на  Сцени  за  децу  и  
Драмској  сцени. На  Сценн  за  децу  обавлају  се  послови  припремања  и  извођења  луткарских  

представа, дечијих  представа  (жива  сцена) и  представа  за  омладину . На  Драмској  сцени  обавлају  
се  послови  припремања  и  извођења  драмских  представа  (представе  за  одрасле  и  омладину). У  
оквиру  Драме  обавлају  се  и  послови  ортанизовања  и  извођења  рецитала, пригодних  протрама  и  
смотри  и  позоришних  фестивала  као  и  послови  организовања  тостовања  Позоришта  ван  матичне  
куће  и  гостовања  других  позоришта  и  програма. 
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У  окВиру  Сценско-техничких  послова  обавлају  сс  гтослови  израде  декора  и  костима, израде  
лутака  и  реквизита, техничко  припремање  проба  и  представа, одржавање  квалитета  постојећег  
декора, реквизита, костима  и  лугака, рад  на  светлосним  И  Тонским  сфектима  у  представи, 
одржавање  нивоа  квалитета  светлосне  и  звучне  опреме  Позоришта, као  и  пружање  техничких  
услуга  гостујућим  позориштима  и  други  технички  послови  везани  за  позоришну  делатност. 

У  3аједничким  пословима  обавлају  се  стручни  послови  везани  за  правни  субјективитет  
Позоришта  и  нормативну  дслатност, организациони  и  стручни  послови  око  остваривања  пословне  
политике, послови  око  остваривања  права  и  обавеза  из  радног  односа, послови  књиговодства  и  
рачуноводства , послови  припреме  гірограма, планова  и  анализа  за  израду  извештаја, послови  
обрачунавања  зарада, послови  јавних  набавки  и  набавки  добара, услуга  и  радова, послови  у  
области  маркетинга  и  пропаганде , административни  послови, послови  противпожарне  заштите, 

безбсдности  и  здравла  на  раду, благајнички  лослови, билетарски  послови, послови  на  одржавању  
чистоће, обезбеђења  и  курирски  послови. 

На  укупно  22 систематизована  радна  места  у  Гјозоришту  младих, Нови  Сад  је  распоређено  
34 запослених  на  неодређено  време  и  9 запослених  на  одређено  време, при  чему  је  1 загіослена  на  
одређено  време  у  202 1. години  на  породилском  одсуству. 

Квалификација  Број  запослених  

Магистарске  и  докторске  студиј  е  2 

Основне  студије  у  трајању  4 до  6 година  и  мастер  студије  22 

Основне  струковне  и  основне  академске  студије  до  3 године  - б.стеііен  
Високо  квалификовани  радник  - 5.степен  2 

Средња  стручна  спрема  4.степен  1 1 

Квалификовани  радннк  -Средња  стручна  спрема  3.степен  3 

Полуквалификован  раднuк  - 

Неквалификованн  радник  2 

Старосна  структура  Број  запослених  
Испод  20 година  - 

Између  21 u 35 година  4 

Између  36 н  50 година  27 

Између  51 и  65 годнна  12 

Преко  65 година  - 

Полна  припадност  Број  запослених  
Мушкогпола  18 
Женског  пола  25 
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1.4 Цил  Позоришта  

ПозорипЈте  је  основано  ради  обавлања  културне  делатности-извођачке  уметности  којом  

деца  и  одрасли  остварују  своје  право  слободног  учешћа  у  културном  
животу  и  уметности, са  

циЈЂем  формирања  и  задовоЈЂавања  културних  потреба, развијања  креативЈlости, едукације, 

унапређивања  квалитета  њиховог  живота  и  подизања  стандарда  културе  за  децу  
и  одрасле. 

Позориште  сарађује  са  васпитним , образовиим, научним  и  другим  правним  субјектима, као  

и  са  појединциМа  из  земЈЂе  и  иностранства . Позориште, као  део  мреже  установа  културе  чији  је  

оснивач  Град  Нови  Сад  и  других  установа  и  организација  културе  које  
су  од  значаја  за  Град  Нови  

Сад, посебно  координира  своје  ресурсе  и  активности  са  ресурсима  
и  активностима  осталих  

субјеката  културног  система  Новог  Сада. 
Основна  програМска  концепција  Позоришта  су  пројекти  

уметничког , едукативног  и  

социјалног  каракгера, која  негује  два  правца: 
представе  намењене  деци  и  представе  намењене  

одраслима. Позориште  се  бави  и  истраживањем  нових  позоришних  
форми  и  израза, укњучујући  и  

најразноврсније  луткарске  технике, које  кроз  представе  имају  за  цињ  повезивање  деце  и  одраслих  

различитих  националности , економског  и  социјалног  порекла, 
подстицање  на  размишЈЂање  о  

поштовању  других, подршку  очувању  дечијИх  права, толеранције , признавања  и  поштовања  

различитости . 

1.5 Правни  основ  

Правни  основ  за  израду  Програма  рада  је  члан  35. Статута  Позоришта  младнх, Нови  Сад  и  

члана  15. Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад 
 (,,Службени  лист  Града  

Новог  Сада  бр. 11/10, 39/10, 50/10, 38/11, 52/13, 30/15, 44/16, 55/17, 12/19 и  46/20). 

1.6 ЦиЈі  nporpaNіa рада  

ЦиЈЂ  Програма  радаје: 

- Обезбеђивање  континуитета  у  раду  Позоришта; 

- Обсзбеђење  високог  нивоа  квалитета  рада  позоришта. 

2. О  РАДУ  УСТЛНОВЕ  

2.1 делатност  установе  

Позориште  је  основано  ради  обавлања  културне  делатности  - извођачке  
уметности  којом  

деца  и  млади  остварују  своје  право  слободног  учешћа  у  
културном  животу  и  уметности, са  цилем  

формирања  и  задоволавања  културних  потреба, развијања  креативности , едукације, унапређивања  

квалитета  њиховог  живота  и  подизања  стандарда  културе  за  децу. 

Основна  делатност  Позориштаје  (90.04-Рад  уметничких  установа). 
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2.2 Програми  и  активности  у  2021. години  

А) РЕДОВНО  ПОСЛОВАЊЕ  ПОЗОРИШТА  

У  2021. години  планирају  се  средства: 

У  оквиру  редовног  пословања, а  у  цилу  континуираног  функционисања  основне  
програмске  делатносги  планирани  трошкови : зараде  запослених, превоз  запослених  на  посао  и  са  
посла, социјална  давања  (боловања, отпремнине  и  помоћи), награде  залосленима, сталне  
трошкове, текуће  дотације  и  трансфере  - на  име  учешћа  у  финансирању  зарада  особа  са  
инвалидиіом , порезе  и  таксе. одбора  износе: 

- Планирана  средства  на  екон.класификацији  4161-Награде  запосленима  и  остали  посебни  
расходи  у  укупном  износу  од  600.000,00 динара  односе  се  на  трошкове  накнада  чланова  Управног  
и  Надзорног  одбора  из  редова  запослених  у  износу  од  1 50.000,00 и  на  трошкове  Јубиларних  
награда  запослених  у  износу  од  450.000,00 динара. 

- планирана  средства  на  екон.класификацији  4235-Стручне  услуге  у  укупном  износу  од  
1.850.000,00 динара  односе  се  на  трошкове  накнада  чланова  Управног  и  Надзорног  одбора  у  
износу  од  550.000,00 динара, на  трошкове  спровођења  поступка  јавних  набавки, израде  
Правилника  о  заједничким  критеријумима  и  стандардима  за  успоставЈЂање, функционисање  и  
извештавање  о  систему  финансијског  управЈЂања  и  конроле  ујавном  сектору  (ФУК), израде  Акта  о  

процени  ризика  радног  места  и  радне  околине  за  сва  радна  места  у  Позоришту  младих  и  Акта  о  
пПз  у  Позоришту  младих  у  износу  од  1.300.000,00 динара. 

- Планирана  средства  на  екон.класификацији  4216- Закуп  имовине  и  опреме  у  укупном  
износу  5.450.000,00 динара  односе  се  на  Закуп  нестамбеног  простора  у  износу  од  4.750.000,00 

динара  и  за  Закуп  опреме  у  износу  од  700.000,00 динара. 

Б) ПРОТРАМИ  И  ПРОЈЕКТИ  ЗА  2021. гОдиНу  

1. РАДНИ  НАСЈјОВ  ,,СВЕТИ  САВА -2. фаза  

Јануар  2021. године   

Текст: Олгица  Несторовић  
Режија: Михајло  Несторовић  

О  представи : 

Ретки  су  народи  који  могу  да  се  похвале  тиме  да  се  кроз  једну  личност  могу  приказати  сви  
недостижни  врхови  којима  се  тежи. Непрелазне  вредности  за  сваког  човека. Ми  спадамо  у  те, који  
имају  привилегију  и  част  да  крозједну  личност  персонификујемо  себе, своју  историју  и  духовност. 
Сва  њена  дубина, величина  и  сјај  одликује  се  кроз  лик  светог  човека, националног  симбола, 
духовног  заштитника  свих  Срба  - Светог  Саву. 
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1775. године  Сава  је  проглашен  за  свеца, а  од  1823. године, по  наредби  кнеза  Милоша  

обрсновића  ла  све  до  данас, Свсти  Сава  се  слави  као  школска  слава  27. јануара. Тада  све  школе  

одају  почаст  великом  светитењу. То  је  просвстни  догађај  у  нашој  позоришној  историји , а  Ми  ћемо  

приредити  централну  свечаност  поводом  дана  Светог  Саве. 

Овоје  савремена  бајка  о  Светом  Сави, испричана  кроз  призмуједне  девојчице. 

Позоришна  сцена  у  Новом  Саду  већ  годинама  уназад  није  обрађивала  тему  просветитсл.ског  рада  

Светог  Саве. Он, као  једна  од  најзначајнијих  историјских  личности  у  Срба, као  и  његово  деловање, 

биће  приказано  најединствен  начин, близак  деци  и  младима. 

  

2.500.000,00 дииара  
1.000.000,00 динара  
1.500.000,00 динара  

  

Калкулација  
Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 
Средства  из  сопствених  прихода  (04) 

 

 

  

   

2.РАДНИ  НАСЛОВ  ,,ПЛАВИ  ПЕТАР  

ФебDУар  2021. године  

Текст: Ђула  Урбан  
Режија: Пстар  Пашов  
Режија  обиове: Саша  Латиновић  

о  представи: 

Плави  Гlетар  је  прича  о  једном  малом  невероватном  бићу  - светло  плавом  псу. Он  је  

кренуо  у  велики  свет  и  на  том  путу  му  се  дешавају  разне  добре, али  и  лоше  ствари  и  то  само  зато  

што  се  разликује  од  свих  осталих. На  свом  путу  упознаје  морнара  Џефа  и  тако  стиче  правог  

пријател.а. Тоје  прича  о  разликама, правом  пријател.ству, о  борби  добра  и  зла. 
плави  Петар  је  култна  представа  Позоришта  младих  којаје  премијсрно  изведена  у  сезони  

2003/ 04 у  режији  Петра  Пашова. У  међувременује  представа  скинута  са  репертоара, али  на  захтев  

пубдике  враћа  се  на  репертоар . С  обзиром  на  то  да  је  легендарни  рсдитењ  Петар  Пашов  прсминуо, 

обнову  прсдставе  режираће  Саша  Латиновић, држећи  се  оригиналне  представе. 

Позоришта  младих  као  једино  професионално  луткарско  и  позориште  за  децу  у  Новом  Саду  

има  обавсзу  да  одржава  висок  уметнички  ниво  и  да  што  већем  броју  генерација  прикаже  врхунске  

представе  из  свог  репертоара, какваје  и  представа  Плави  Петар . 

   

  

200.000,00 динара  
0,00 динара  

200.000,00 динара  

Калкулација  
Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 
Средства  из  сопстВеНих  прихода  (04) 
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з. РАДНИ  НАСЛОВ  ,,три  МУСКЕТАРА  

Март-мај  202 1. године   

Текст: Александра  Гловацки  
Режија: Даријан  Михајловић  

о  представи: 

!ітри  мускетара  је  бајковита  прича  о  мускетарима , јунацима  борбе  против  зла, који  се  
храбро  суочавају  са  моћним  непријатеЈЂима  и  не  одустају  од  намере  да  правда  победи. Кроз  своју  
борбу  показују  ЈЂудскост, залублују  се, пате  и  радују  се, подносе  велике  жртве, да  би  на  крају  
ипак  одбранили  правду. Управо  је  то  и  порука  коју  планирамо  да  пренесемо  публици  ове  

представе . 
То  је  важно  зато  што  је  представа  !tтри  мускетара  одговарајућа  за  публику  узраста  од  1 1 

тодина  па  навише. Реч  је  о  генерацијама  којима  сс  позорипіта  у  Новом  Саду, али  и  шире, најмање  
баве. 

Представа  је  замишЈЂсва  визуелно  богато  и  раскошно, са  костимима  из  епохе  и  живuм  
оркестром  хармоника  на  сцени, кореографијом  и  професионално  припремЈБеним  сценским  
борбама. Планирано  је  да  у  представи  учествује  комплетан  ансамбл  Позоришта  младих. 

Калкулација  5.370.000,00 динара  
Бvџет  Града  Новог  Сада  (01) 4.370.000,00 динара  
Средства  из  сопствених  прихода  (04) 1.000.000,00 динара  

4. РАДНИ  НАСЛОВ  ,,ЗЕЧИЈА  ШКОЛА  

Селтембар-октобар  2021. године  

Музичко  луткарска  бајка  
Режија:Емилија  Мрдаковић  

о  представи : 

Представаје  намењена  најмлађима  и  говори  о  њиховим  првим  искуствима  у  школи. Ликови  
су  седам  зечева, њихова  мама  ијош  занимзЂивихјунака . 

Калкулација  3.370.000,00 динара  
Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 2.370.000,00 динара  
Средства  из  сопствених  прихода  (04) 1.000.000,00 динара  

81 
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, 

5. РАДНИ  НАСЛОВ  ,,ГЕНЕРАЦИЈА  

Новембар  - децембар  2021. гоДиНе   

Аугорски  пројекат: Кокан  Младеновић  

Проблеми  вршњачког  насиа, васпитања  младих, међугенерацијско  неразумевање , тема  су  

пројекта  под  радним  насловом  Генерација . Кроз  низ  позоришних  радионица, уз  примере  из  
стварног  живота  и  искуства  тинејџера, Позориште  младих  ће  се  бавити  суштинским  темама  које  
тиште  младе  у  Новом  Саду, Србији  али  и  шире. 

   

  

7.370.000,00 динара  
5.370.000,00 динара  
2.000.000,00 динара  

KanіcynanujB 
Буі.іет  Града  Новог  Сада  (UІ) 
Средства  из  сопствених  прихода  (04) 

 

 

  

   

б. РАДНИ  НАСЛОВ  ,,ДАјІ  ПОЗОРИШТА  МЛАдІІХ  

Јануар  - фебруар  202 1. године  

дАН  ПОЗОРИШТА  МЛАДИХ  - поводом  обележавања  89 тодина  од  оснивања  Позоришта  

младих, Нови  Сад  

Позориште  младих, Нови  Сад, најстаријс  је  професионално  луткарско  позориште  у  Србији  

и  једно  од  најстаријих  у  региону. Основано  је  1932. године, а  прва  представа  одиграна  је  12. 

фебруара  1933. године. Управо  је  12. фебруар  узет  као  дан  обележавања  и  прославс  рођендана  
нашег  позоришта. 

У  плану  је  да  се  до  12. фебруара  припреми  посебан  музичко  - драмски  програм  прославе  у  
којем  би  учествовали  чланови  ансамбла, али  и  важни  гости  из  позоринЈног  и  лугкарског  света. 

Такође  се  планира  и  пригодан  промотнвни  штампани , видео  н  електорнски  материјал, као  и  

поклони  за  малишане  који  12. фебруара  буду  на  позоришној  представи . Поред  тога, доделују  се  и  
награде  за  најбоЈЂу  глумнпу  и  глумца  сезоне, најпопуларнију  глумицу /ца  сезоне  по  избору  
публике, као  и  најбоЈЂег  радника  сезоне. 

   

  

1.150.000,00 динара  
800.000,00 диiіара  
350.000,00 динара  

Калкујіација  
БуЈіет  Града  Новог  Сада  (01) 
Средства  из  сопствених  прихода  (04) 
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7. рАдНИ  НАСЛОВ  ,,МОНОГРАФИЈА  90. ГОДИНА  ПОЗОРИШТА  МЛАДИХ  - ФАЗА  1. 

ЈануаD - фс6DуаР  2021. годннс   

Позориштс  младих, Нови  Сад, најстаријс  јс  професионално  луткарско  позориштс  
за  децу  у  

Србији  и  у  бившој  Југославијн . 2022. годинс  свечано  ће  бити  обележено  90 година  од  оснивања  и  

нелрекидног  рада, чнме  сс  могу  похвалити  малобројана  
позоришта  у  регнону. У  сарадњи  са  

најугледннјим  историчарнма  позорuшта  и  театролозима  планира  се  нзрада  монографије  
која  бн  

обухватила  комплетан  uсторијат  позоришта. Почетак  рада  на  изради  монографијс  почиње  у  

јануару  2021. године. 
1.300.000,00 динара  

Калкулација  
Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 

средства  из  сопствених  прихода  (04) 

800.000,00 динара  
500.000,00 динара  

8. РАдНи  НАСЈIОВ  ,,51. СУСРЕТИ  вРОфЕСИОНАЛЧІХ  nyTKAPCKHX ПОЗОРИШТА  

СрБИЈЕ  И  ТРОШКОВИ  ГОСТОВАЊА  ПОЗОРИШТА  МЈјАДИХ  У  зЕМЈНі  И  

ипОСТРАиСТВУ  

Новембар  202 1. године   

Сусрети  професионалих  позоришта  лугака  су  
најзначајнијн  фсстивал  луГкарства  и  

позоришта  за  дсцу  у  Србији. То  је  прилика  да  седам  профссионалних  
луткарстких  позориІпта  uз  

Ниша, Крагујевца, Београда, Новог  Сада, Зрењанина  u Суботице, као  и  гостИ  из  региона, прнкажу  

најновије  трендове  и  достигнућа  у  луткарству  на  задОВоЈБсТВО  
публике. позорнште  младих  се  

лријавило  да  буде  домаћин  фестивала  2021. и  2022. године, а  са  циЈbем  да  се  на  што  боЈbи  начин  

приклучИ  пројекту  Еврпска  престоница  културе. 

У  плану  је  да  фестивал  траје  пст  дана  и  да  се  по  два  
пута  одигра  осам  лредстава  позоришта  

Из  Србије, као  и  две  гостујуће  представе: једна  из  дјечјег  позорИшта  Релублике  Српске  из  
Бања  

Луке  иједна  из  дјечјег  казалишта  Бранка  михалевића  
нз  Осијека. 

Учешће  на  фестибаЈiима  

Сцена  за  деиу: 

1. Сусрет  професионалних  позорuiита  Војводиве, април  202 1. године, 

2. фестивал Санкт  петербург, Русија, април  2021. године, 

З. Међународни  луткарски  фестивал  ,,Златна
Крагујевац , мај  202 1. године. 

4. Међународни  фестивал  професноналних  
лугкарских  позориІnта  за  ецу  ,,Lut feѕt Источно  

Сарајево, мај  2021. године, 

5. Међународни  фестивал  позоришта  за  децу  
суботица, мај  2021. године, 

б. Међувародни  позоришни  фествал  Ломжа, Пол.ска, јун  2021. године, 

7. Луткарскu фестивал Санкт  Пстерсбург , Русија, јун  202 1. године, 

8. Которски  фестивал  позорuшта  за  ецу, Котор, Ирна  Гора, јул  202 1. године, 

9. ,,дане  лугака Бургас, Бугарска, август  2021. годиие, 

io.  Међународни  фестивал  казалишта  лутака  Загреб  
- PІF, Хрватска, септембар  2021. године, 

io і  
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11. Међународни  фестивал  позоришта  за  дјецу, Бања  Лука, Босна  и  Херцеговина, оісгобар  2021. 

године, 
12. Сусрети  професиоі-іалних  лугкарских  позоришта  Србије, новембар  2021. године, 
13. Међународни  луткарски  фестивал  ,,Јјуткоказ , Осијек; Хрватска, новембар  2021. године, 

14. Ревија  луткарских  казалиштаРијека , Хрватска, 2021. године, 
15. Међународни  фестивал  ,,Raіnbow Самара, Русија, 2021. године, 
16. Међународни  фестивал  луткарских  позоришта  другачији  погледІi, Магдебург, Немачка  

(Internatіona1eѕ  Fіgurentheaterfeѕtіval вјјсkwесћѕе i , Magdeburg, Deuteѕchtand), 202 1. годинс, 
17. Међународни  фестивал  луткарских  позоришта, Шарлвил, Француска  (Feѕtіvai mondіal deѕ  tћб tгеѕ  

de marіonnetteѕ, Charlevі ile, France), 2021. године, 
18. Међународни  фестивал  луткарских  позоришта  Сан  о  летењу , Курган, Русија  (Международного  

фестивалн  театров  кукол  Мечта  о  полте, Курган, России), 202 1. годинс, 
19. 14. Међународни  фестивал  бајки  ,,Јамал, Нови  Уренгој , Русија, март  2021. године. 

20. Међународни  фестивал  Кијев, Украјина, 2021. годила. 
2 1. Луткарски  фестивал Стара  загора, Бугарска, септембар , 202 1 .године  

драмска  сцена: 

1. Реtгоvѕk dnі  dјvаdеlп , Бачки  Петровац, август  - сеnтембар  202 1. године, 

2. Јоакиминтерфест , Крагујевац, октобар  2021. године, 
3. Међународни  позоришни  фестивал  ,,Вршачка , Вршац, октобар  2021. године, 

4. Југословенски  позоришни  фсстивал, Ужице, новембар  2021. године, 

5. дани  комедије, Кц  Јагодина, март  2021. године, 

б. фестивал  професионалних  позоришта  Војводине, април  202 1. године, 

7. Тиба, Београд,јун  2021. године, 
8. Кикиндски  позоришни  фестивал, Кикинда,јун  2021. године, 

9. Међународни  позоришни  фестивал  ,,Славнја , Београд, март  2021. године, 
10. Глумачке  свечаности  ,,Миливоје  Живановић , Пожаревац, април  2021. године, 
1 1. Нушићеви  дани  , Смедерево, април  202 1. године, 

12. Фестивал  професионалних  позориіііта  Србије  ,,Јоаким Пирот, мај  2021. године, 

13. Муцијеви  дани, Београд, мај  202. године, 
14. Стеријино  позорје, Нови  Сад, мај-јун  2021. године, 
15. Дах  театар, Београд, јун  202 1. године, 
16. Инфант, Нови  Сад, јун-јул  202 1. године, 
17. Фестивал  монодраме  и  пантомиме, Земун,јул  2021. године, 
18. Тврђава  театар, Смедерево , август  202 1. године, 
19. Битеф, Београд, септембар  2021. године, 
20. Позориіпни  фестивал, Младеновац, октобар  2021. године, 
2 1. Позоришне  свечаности  ,,Жанки  у  част , Раброво, октобар  202 1. године, 

22. Борини  позоришни  дани, Врање, октобар  2021. године, 
23. Глум  Бал  фестивал, Ниш, новембар  2021. годuне, 
24. Међународни  регионални  фестивал  савременог  позоришта, Суботица, новембар  - децембар  2021. 

године  
25. Међународни  фестивал  , Праг, Чешка, 2021. година, 
26. Међународни  фестивал  ,,Мираи , Јапан, мај  2021. године, 
27. Иитернационални  фестивал  дечијег  позоришта  Ксијан, Кина, мај  2021. године. 
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Осим  на  неким  од  наведених  фестивала  Позориште  младих  може  учествовати  и  на  другим  

престижним  фестивалима  на  које  буде  позвано  и  прође  селекцију . 
Потврда  квалитета, позоришна  афирмација  у  контексту  других, како  домаћих, тако  и  

страних  позоришних  представа, како  оиих  за  децу, луткарских  и  драмских, тако  и  оних  за  одраслу  

публику, једино  јс  могућа  кроз  стално  надметање  квалитетом  н  порсђење  са  другима. Најпре  

селектори, а  онда  стручни  жирији, домаћих  и  међународних  позоришних  фестивала, као  и  

различита  публика, најбол.и  су  показатењи  појединих  уметничких  домета. 

   

  

5.490.000,00 динара  
3.790.000,00 динара  
1.700.000,00 динара  

Кадкулапија  
Еуџет  Града  Новог  Сада  (01) 
Средства  из  сопствених  прихода  (04) 

 

  

  

   

преллог  пројеката  у  окВиРу  програма  ЕПК  - Прва  фаза  
Укупна  вредност  прве  фазе  - 4.000.000,00 РСд  

Радни  наслов: Гранд  гињол  
Аугорски  пројекат  

О  пројекту: Нови  Садјеједан  од  ретких  градова  који  на  простору  Балкана  који  већ  скоро  90 

година  у  континуитету  има  луткарско  позориште. Због  тога  предлажемо  да  се  у  оквиру  програма  

Европске  пресгонице  културе  нађе  место  и  за  луткарску  представу  под  радним  називом  Гранд  

гињол . Речје  наиме  о  пионирском  подухвату  у  Србији  - невербална  представа  са  великим  тињол  

луткама  (виснна  сваке  лутке  не  би  бнла  испод  4 метра). Анимuрали  би  врхунски  луткарн  

Позоришта  младих  који  су  препознати  у  региону  као  врсни  мајстори  анимације  u лугкарства. 

Поред  уметничких  квалитета, представа  би  бнла  и  атракција. С  обзиром  даје  реч  невербалном  

луктарском  театру  представа  бu била  потодна  и  за  међународну  сарадњу  и  презентацију  Новиг  

Сада  као  Европске  престонице  културе. 

Радни  наслов: Омладински  слет  
Аугорски  пројекат  

О  пројекту: Позориште  младих  веh 30 година  свој  драмски  репертоар  подређује  потребама  
младих. Управоје  одатле  и  кренула  идеја  да  наше  позориште  буде  окосница  великог  позоришнот  

пројекта  под  радним  насловом  Омладински  слет 1. По  угледу  на  слетове  младих  какви  су  
деценијама  били  органuзованu по  чuтавој  Југославији , идеја  водизЂа  регионално  повезивање  

младих. У  овом  пројекту  би  учествовало  500 извођача, ајезгро  би  чиннли  глумци  Позоришта  

младих, као  и  други  глумци  из  Новог  Сада. 
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Радни  наелов: Cat Cіaw - ЗD 
Ауторски  пројеІсат  

О  пројекту: Кет  Клоу  (Cat Claw), алиас  Каролина  Конор, је  стрип  јунакиња  коју  су  осмислили  

Бранискав  Керац  (цртач  из  Новог  Сада) и  Светозар  обрадовић  (сцснариста). Стрип  је  настао  на  

захтев  магазина  Yy стрив , јер  је  редакција  желела  да  се  у  садржају  часописа  налази  стрип, који  

ће  стварати  домаћи  аутори, а  који  he бити  инспирисан  суперхеројским  ликовима  из  Марвеловог  и  

ДЦ-јевог  стрипског  увиверзума. Позориште  младих  планира  да  уђе  у  пионирски  подухват  у  нашем  

регнону  и  на  позоришниј  сцени  оживи  ову  популарну  стрип  хероину. идејаје  да  
се  не  користс  

класична  позоришна  средства, већ  да  се  комплетна  сценографија  и  амбијент  израде  уз  помоћ  ЗD 

технологије. 

трошкови  ТЕКУЋЕГ  РЕПЕРТОАРА  - РЕДОВНА  ГЈРОГРАМСКА  
АКТІјВНОСТ  

ЈАНУАР  2021. ГОДИНЕ-ДЕЦЕМБАР  2021. ГОДИНЕ  

46.220.000,00 динара  
19.990.000,00 динара  
26.230.000,00 динара  

калкулација  
Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 

Средства  из  сопствених  прихода  (04) 

Овај  износ  трошкова  односи  се  и  на  све  остале  трошкове  који  су  у  
вези  са  основном  

делатношћу  позоришта  и  тичу  се  реализације  текућег  репертоара . На  текућем  репертоару  у  2021. 

години  се  налазе  представе  које  су  пренете  из  претходних  
сезона  и  оне  представе  које  ће  бити  

припреМлене  у  сезони  2020/21 и  у  првој  половини  сезоне  2021/22, а  поред  тога  се  играју  и  

представе  које  су  настале  копродукцијом  Позоришта  младих  и  других  позоришта, 
уметничких  

ф  ормациј  а  или  удружења  грађана, студевтске  представе  и  гостуј  уће  продукције . 

Трошкови  текућег  репертоара  треба  да  покрију  замену  потрошених  или  
покварених  

реквизита, поправл.ање  и  евентуелне  замене  сценографије , декора  и  костима, хонораре  сполних  

сарадвика  (гостујућих  глумаца, студената  Академије  уметности  у  Новом  Саду, музичара, певача, 

плесача  и  др.) и  евентуалне  испомоћи  (корепетитор, пјтимер  инструмента, кореограф) представа  

која  се  већ  налазе  на  рејіертоару  Позориіпта  младих. 

Планирана  средства  на  екон.класификацији  4242-Услуге  образовања , културе  и  спорта  у  

укупном  износу  од  22.600.000,00 динара, од  тога  14.950.000,00 динара  односи  се  на  укупне  

планиране  програме  н  пројекте  у  2021. години, а  7.650.000,00 динара  су  накнаде  за  рад  

ангажованих  лица  по  уговорима  (Привремено  повремени  послови, Уговори  о  делу, Уговор  о  

ауторском  делу, Уговори  о  пружању  услуга  из  области  културе, Студент  задруга) на  пројеіпима , 

програмима, текућем  репертоару  и  редовној  програмској  делатности , као  и  Награда  Бошко  

Зековић  Позориште  младих  сваке  године  традиционално  доделује  награду  за  животно  
дело  у  

луткарству  под  називом  Награда  за  свеукупни  допринос  развоју  
луткарства  Бошко  Зековић . Реч  

је  о  једном  од  најзначајнијих  признања  у  свету  лугкарства  у  Србији  која  
је  у  рангу  награде  

1до6ричнин  прстен  у  драмском  позоришту . 
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Поред  лозоришних  дејпавања  на  репертоару  Позоришта  младих  се  
налазе  и  разни  попратни  

програми  који  се  повезују  за  репертоар  или  за  конкретну  представу  или  премијеру . 

Трошкови  текуhег  репертоара  такође  садрже  и  трошкове  смештаја  слолних  сарадиика  

(реДитела, сценографа, костимографа, композитора, музичара, глумаца) који  бораве  у  граду  ради  

обиове  представа  или  због  припрема  проіІратних  дешавања, трошкове  смештаја  гостију  

Позоришта  младих  (селектора, критичара, позоришних  стручњака, репрезентације ). 

3. ЛЛАН  ТЕКУЋЕГ  ОДРЖАВАЊА  ОБЈЕКАТА  И  ОТТРЕМЕ  У  2021. ГОДИІПІ  

  

650.000,00 динара  
650.000,00 динара  

  

Калкулација  
Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 

 

 

  

   

Позориште  је  планирало  у  склопу  одржавања  зграда  и  објеката  из  Буџета  Града  Новог  Сада  -
извор  

(01): 

ТЕКУЋЕ  ПОЛРАВКЕ  И  ОДРЖАВАЊЕ  ЗГРАДЕ  И  ОБЈЕКАТА  

  

250.000,00 динара  
250.000,00 динара  
250.000,00 динара  

  

Калкулација  
Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 

Молерски  радови  у  глумачким  
гардеробама , магацинском  простору , 
кројачници  и  радионицама   

 

  

  

   

Позориште  је  планирало  у  склопу  поправке  и  одржавања  опреме  из  Буџета  Града  Новог  Сада  
- 

извор  (01): 

ТЕКУЋЕ  ЛОЛРАВКЕ  И  ОДРЖАВАЊЕ  ОЛРЕМЕ  

Калкулација   
400.000,00 динара  

Буџет  Града  Новог  Сада  (01)  400.000,00 динара  

• сервис  климе   
60.000,00 динара  

• сервис  рачунарске  опреме   80.000,00 динара  

• сервис  возила   90.000,00 динара  

• Редован  сервис  ПП  апарата, хидраната  
и  хидрантске  арматуре   

80.000,00 динара  

• Редован  сервис  централе  за  дојаву  
пожара  

90.000,00 динара  
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4. ПЛАНИРАНЕ  ИНВЕСТИЦИЈЕ  - ИЗДАЦИ  ЗА  
ИЕФИНАНСИЈСКУ  ИМОВИНУ  У  

2021. ГОДHНИ  

 

-.MAIUuHE И  ОГIРЕМА  
1.500.000,00 динара  
1.500.000,00 динара  

1.500.000,00 динара  

    

 

Калкулација  
Буілст  Града  Новог  Сада  (01) 

ОПРЕМА  ЗА  кулТурУ: 

  

• Набавка  опрсме  за  културу- бубице, бежични  
микрофони  и  остала  опрема  за  културу   
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5. ПОДАЦИ  о  укупно  ПЛАНИРАНИМ  СРЕДСТВИМА  УСТАНОВЕ  

5.1 Планирани  прихоДи  
Укупно  планирани  приходи  из  буцета  - извор  01 износе: 

Укупно  планирани  сопствени  ііриходи  - извор  04 износе: 

121.949.053,00 
44.358.549,00 

166.307.602,00 
УКУПНО  ПЛАНИРАНИ  ПРИХОДИ  (извор  01 и  04) износе: 

Ек.клас. 

Средства  
НЗ  буџета  
(извор  01) 

Сопствени  
приходи  

(извор  04) 

УКУПНО  

411 46.017.037,00 4.360.690,00 4.360.690,00 

412 7.661.836,00 726.055,00 726.055,00 

413 9 10.416,00 121.804,00 l .032.220,00 

414 2.025.556,00 600.000,00 2.625.556,00 

415 1.117.073,00 80.000,00 1.197.073,00 

416 600.000,00 300.000,00 900.000,00 

421 18.677.135,00 3.020.000,00 21.697.135,00 

422 700.000,00 3.550.000,00 4.250.000,00 

423 9.140.000,00 7.620.000,00 16.760.000,00 

424 22.600.000,00 15.500.000,00 3g. 100.000,00 

425 650.000,00 700.000,00 1.350.000,00 

426 9.900.000,00 6.310.000,00 16.210.000,00 

482 300.000,00 170.000,00 470.000,00 

483 50.000,00 200.000,00 250.000,00 

485 100.000,00 650.000,00 750.000,00 

5 12 1.500.000,00 450.000,00 1.950.000,00 

121.949.053,00 44.358.549,00 166.307.602,00 УКУПНО  
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5.2 Пданирани  расходи  
Укупно  планирани  расходи  из  буџета  - извор  О  1 износе: 

Укупно  планирани  расходи  из  сопствених  прихода  - извор  04 износе: 

укупно  ПЛАНИРАНИ  РЛСХОДИ  (извор  01 и  04) износе: 

121.949.053,00 
44.358.549,00 

166.307.602,00 

Средства  из  бvџета  - извор  (01): 

Ек.кл.411 46.017.037,оодинара  

Ек.кл.412 7.661.836,ООдинара  
Ек.кл.413 910.416,00 динара  

Ек.кл.414 2.025.556,00 динара  

Ек.кл.415 1.1 17.073,00 динара  

Ек.кл.416 600.000,00 динара  

Ек.кл.421 18.677.135,00 динара  

Ек.кл.422 700.000,00 динара  

Ек.кл.423 9.140.000,00 динара  

Ек.кл.424 22.600.000,00 динара  

Ек.кл.425 650.000,00 динара  

Ек.кл.426 9.900.000,00 динара  

Ек.кл.482 300.000,00 динара  

Ек.кл.483 50.000,00 динара  

Ек.клА85 100.000,00 динара  

Ек.кл.512 1.500.000,00 динара  

укупно: 121.949.053,00 динара  
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Средства  из  додатних  прихода  корисника  -извор  (04): 

Ек.кл.411 4.360.690,00 динара  

Ек.кл.412 726.055,00 динара  

Ек.кл.413 121.804,00 динара  

Ек.кл.414 600.000,00 динара  
Ек.кл.415 80.000,00 динара  

Ек.кл.4 16 300.000,00 динара  

Ек.кл.421 3.020.000,00 динара  

Ек.кл.422 3.550.000,00 динара  

Ек.кл.423 7.620.000,00 динара  

Ек.кл.424 15.500.000,00 динара  

Ек.кл.425 700.000,00 динара  

Ек.кл.426 6.310.000,00 динара  

Ек.кл.463 0,00 динара  

Ек.кл.482 170.000,00 динара  

Ек.кл.483 200.000,00 динара  

Ек.клА85 650.000,00 дннара  

Ек.кл.5 12 450.000,00 динара  

УКУПНО: 44.358.549,00 динара  
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